

2025夏季达沃斯论坛将开启,今年有哪些新特点?

新华社北京6月23日电(记者王雨萧 叶昊鸣 杨文)世界经济论坛第十六届新领军者年会(又称“夏季达沃斯论坛”)将于6月24日至26日在天津举行。作为洞察全球经济脉动和产业变革浪潮的重要窗口,本届夏季达沃斯论坛有哪些新特点?

人数创新高,活动更丰富

本届夏季达沃斯论坛的主题为“新时代企业家精神”,将向国际社会展示中国经济高质量发展成效,展现中国坚持高水平对外开放的积极姿态,与世界共享中国发展的机遇和红利。

“目前已有来自全球的约1800名嘉宾注册参会,人数为近年之最,充分彰显年会的影响力和中国超大规模市场的吸引力。”国家发展改革委国际合作司副司长陈帅说。

记者了解到,本届夏季达沃斯论坛将举办近200场分论坛活动,主会场外还将举办“天津文化之夜”“市民走进达沃斯”等一系列丰富多彩的配套活动。中外嘉宾将广泛参与各个分论坛,发表真知灼

见,提出解决方案,为全球经济的发展建言献策。

“我们精心设计了6条科技、文化旅游路线,涵盖前沿科技、智能制造、历史文化、城市风光等不同主题,同时将举行一系列精彩非遗项目展示、文艺节目演出、特色美食品鉴等活动,让与会嘉宾进一步感知天津古今交融、开放包容、创新进取的城市特色。”天津市副市长李文海说。

“新”意十足,“绿”意更浓

从经济议题“解读新质生产力发展战略”,到科技议题“如何进行人机协作?”“科技赋能智慧城市”,再到可持续发展议题“适应气候变化下一步行动”“新能源+治沙”……

本届夏季达沃斯论坛将围绕“解读全球经济”“中国展望”“剧变中的产业”“投资人类与地球”“新能源与材料”五大方向,探讨应对全球挑战的创新解决方案和新增增长模式。

“城市新引擎—新型创新区”“理解中国的AI策略”……一系列人工智能、区块链、新材料等领域

的分论坛活动也将亮相本届夏季达沃斯论坛,来自全球的与会嘉宾将聚焦前沿领域、新兴热点进行深入交流探讨。

在国家会展中心(天津),太阳能电池板正源源不断为场地提供电能。

“场馆中用到的沙发等家具,是2023年使用过的循环材料,一些涂料则源自渔网等再生资源。”世界经济论坛全球会议运营总监塞维林告诉记者。

记者了解到,本届夏季达沃斯论坛含“绿”量更足。国家会展中心(天津)应用光伏发电、海绵城市等技术,利用可再生资源代替部分常规能源,减少建筑碳排放,更好达到节能、节水、节材等效果。活动期间,还将有来自一汽奥迪等品牌的数百辆新能源汽车,助力嘉宾绿色低碳出行。

充分搭建合作交流平台

记者了解到,本届夏季达沃斯论坛期间将举办民营企业沙龙、“投资中国”、人工智能论坛和生物医药论坛等多场工商界嘉宾经贸

交流活动,为各方交流合作搭建对接平台。

“作为世界上最有活力的地区,亚洲推动着全球60%的经济增长,其中,中国贡献了一半,并且在众多创新、技术进步和产业转型方面处于前沿。”世界经济论坛执行董事梁锦慧表示,新领军者年会将为促进建设性对话与有意义的交流合作提供平台,与会嘉宾可以加深对中国和亚洲趋势及机遇的了解,洞悉充满活力、快速变化的区域创新生态。

“近几年许多中国产品不断在海外市场掀起热潮。作为新消费品牌,我们也在积极探索全球布局和发展,希望在这届夏季达沃斯论坛寻找更多交流合作的机会,在研发、渠道等方面与全球市场建立更紧密的伙伴关系。”口腔护理品牌参半创始人尹阔说。

天津市商务局局长孙剑楠表示,天津还将同期举办2025海河国际消费论坛等配套活动,搭建国际化、高层次的交流洽谈平台,更大力度吸引和利用外资,进一步推动提升消费能级、丰富消费供给,助力经济高质量发展。

接棒巴赫 考文垂就职国际奥委会第十任主席



6月23日,托马斯·巴赫和柯蒂斯·考文垂(左)在主席职位交接仪式上 新华社记者 连漪 摄

据新华社洛桑6月23日电(记者 单磊)6月23日,国际奥林匹克委员会新任主席考文垂在瑞士洛桑正式接棒托马斯·巴赫,成为国际奥委会第十任主席。

在国际奥委会位于瑞士洛桑的总部“奥林匹克之家”,在700余名嘉宾的注视下,考文垂从巴赫手中接过“奥林匹克之家”的钥匙,也由此正式成为国际奥委会的首位女性主席、首位非洲籍领导者。

交接仪式开始后,现场大屏幕首先播放了一个短片,呈现了巴赫赢得1976年蒙特利尔奥运会击

剑冠军和考文垂在2008年北京奥运会勇夺游泳金牌的经典画面,还回顾了巴赫过去12年带领奥林匹克运动走过的重要历程。

今年3月,在希腊举行的国际奥委会第144次全会上,考文垂击败其他六位候选人,成为国际奥委会新一任主席。如今,经过约三个月的过渡期,她从巴赫手中接过了接力棒。在交接仪式之后的6月25日至26日,考文垂将以主席身份首次主持召开国际奥委会执委会会议,而在此之前,她还将发起名为“暂停与思考”的磋商,邀请国际奥委会委员共同商议新的路线图。

韩国总统提名新政府多名长官人选

新华社首尔6月23日电(记者 陆睿 黄昕欣)韩国总统李在明23日提名新一届政府多个部门的长官人选。

在当天的记者会上,韩国总统秘书室室长姜勋植公布了新政府首次组阁的内阁候选人名单。其中,前外交部第一次官赵显被提名为外交部长官候选人,共同民主党国会议员安圭伯被提名为国防部长官候选人,共同民主党国会议员郑东泳被提名为统一部长官候选人。

姜勋植表示,赵显历任任外交部长官和第一次官,双边和多

边外交经验丰富,也十分了解贸易问题,他将积极应对关税协商和中东问题等。郑东泳是朝韩对话条件、寻求缓和朝鲜半岛紧张局面的合适人选。

此外,李在明还提名了科学技术信息通信部、国家报勋部、环境部、雇佣劳动部、女性家族部、海洋水产部和中小风险企业部等多个部门的长官人选。

根据韩国相关法律,所有内阁提名人选均需接受国会听证。除国务总理外,无论国会通过与否,获提名者都可最终获得任命。

泰国总理宣布将加强泰柬边境管制

新华社曼谷6月23日电(记者 高博 林昊)泰国总理佩通坦23日宣布,泰国将加强与柬埔寨边境的管制措施,以全面提升打击跨国犯罪力度。

佩通坦当天在总理府举行的新闻发布会上说,泰国政府将进一步加强与柬埔寨地区的边境管控,包括在7个边境省份限制边境检查站开放时间,禁止非必要情况下车辆与个人跨境通行。

佩通坦表示,泰国政府还将加强监控与跨国电信诈骗网络相关的金融体系,中断与柬军方及政府机构的网络及海底光缆连接。

同时,停止向跨国犯罪相关地区出口电力、燃油及其他关键物资,并重新审查所有对柬燃油出口,防止其被用于非法用途。

另据泰国媒体报道,泰国军方负责管理泰柬边境的陆军军区和海军边境指挥部23日晚发布公告,宣布收紧与柬埔寨地区的出入境管制措施,仅允许医疗等基于人道主义理由的出入境和上学、民生物资采购等必要往来。

近期,因边境争端导致泰柬边境紧张局势加剧。22日,柬埔寨宣布禁止从泰国进口燃油和天然气,并建议柬公民避免前往泰国。

如“特洛伊木马”般充满欺骗性——海牙数千人集会反对北约军事扩张



6月22日,民众在荷兰海牙参加反北约集会。当日,数千名抗议者齐聚荷兰海牙坎普森森林公园,抗议两天后在海牙举行的北约峰会。此次峰会为期两天,与会领导人预计将就军费开支提升至国内生产总值(GDP)5%的提案达成协议。 新华社记者 赵丁喆 摄



亲水游 享清凉

6月23日,在山东省荣成市海驴岛海域,游客们乘船体验,并与黑尾鸥互动(无人机照片)。连日来,多地持续高温,众多市民和游客亲水游玩,乐享清凉。

新华社发(李信君 摄)

“大刀将军”赵登禹:天地正气铸英魂

铭记历史 缅怀先烈

新华社北京6月23日电(记者 侯克)在位于北京市丰台区宛平城东侧不远处,有一座烈士墓,这里长眠着抗日战争中为国捐躯的第一位师长——赵登禹。80多年前,为抵御日军侵略,他奋勇杀敌,壮烈牺牲。

生于1898年的赵登禹,1914年加入冯玉祥的部队,转战各省。

1933年3月11日夜,赵登禹率部率部,翻山越岭,在火力掩护下突袭日军。将士们抽出红缨大刀英勇杀敌,摧毁敌炮18门,取得了自九一八事变以来的首次大胜,打击了日军的嚣张气焰。自此,“大刀队”名震天下。

远在上海的音乐家麦新深受鼓舞,1937年,他以大刀队的事迹为原型谱写了著名的抗日歌曲

《大刀进行曲》。“大刀向鬼子们的头上砍去”唱遍了全国,成为振奋民族精神、争取民族解放的号角。

七七事变后,日军向北平、天津以及邻近各战略要地大举进犯。赵登禹率部顽强抵抗,守卫北平城外的南苑。在日军炮火和飞机的狂轰滥炸下,赵登禹部损失惨重,但仍誓死坚守阵地。

1937年7月28日,在南苑阵地失守后,担任国民革命军第29军132师师长的赵登禹奉命带领部队后撤,途中遭到日军伏击,壮烈殉国,年仅39岁。

赵登禹与同在南苑战斗中牺牲的第29军副军长佟麟阁,是全国抗战爆发后中国军队最早战死疆场的两位高级将领,他们的壮烈牺牲,在全国引起了巨大震动,各地都举行了悼念两位抗日

英烈的活动。

抗战胜利后,赵登禹被迫认为陆军上将,其遗骨重新安葬在卢沟桥畔。而后,北平市将北沟沿改名名为赵登禹路,通州(今北京通州区)古运河西岸的东大街更名为赵登禹大街,以彰忠烈。

1952年6月,毛泽东同志亲自为赵登禹等三位抗日英烈签发了烈士证书。1980年7月,北京市人民政府对赵登禹将军墓修葺一新,并建立墓碑,墓碑正面镌刻着“抗日烈士赵登禹将军之墓”,其墓公布为丰台区级文物保护单位,北京市第一批不可移动革命文物,第二批100处国家级抗战纪念馆、遗址。

在赵登禹牺牲的如今丰台区大红门地区,为了铭记历史、缅怀英雄,大红门中学在1997年改名为“北京市赵登禹中学”,2003年改

为“北京市赵登禹学校”。

为了更好地弘扬赵登禹将军的爱国精神,学校建立了赵登禹将军生平事迹陈列馆,通过丰富的史料和展品,深切缅怀赵登禹将军的英雄事迹,追思他的卓越功勋,为青少年学生搭建起一个爱国主义教育平台。

“赵登禹学校的开学第一课和教师培训第一课都是对赵登禹将军精神和事迹的宣讲,就是为了将赵登禹将军的精神和事迹与学生的养成教育紧密融合,让赵登禹将军的精神不断弘扬。”学校负责人说。

每年清明时节,来自四面八方的群众会聚集在赵登禹将军墓前缅怀追思。青山不语,却见证着“天地正气铸英魂”的壮烈篇章,赵登禹将军的名字如同一面旗帜,在历史长空高高飘扬。

中国体育彩票开奖信息

第25070期体彩大乐透开奖号码:前区08 09 15 20 22 后区04 12
第25164期体彩排列3开奖号码:5 1 9
第25164期体彩排列5开奖号码:5 1 9 1 3
第25164期体彩20选5开奖号码:10 11 15 16 17

“共富浙江·名镇古村篇”正式上市! 马岙村、东沙镇、悬山村入选票面!

初夏焕新礼“排列3”2500万元派奖+华为手表
双重活动火热来袭!

25年来,舟身体彩累计销售89亿元,筹集公益金19亿元。



扫一扫了解更多“舟身体彩”信息

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

严厉打击私彩 远离非法彩票